

# День пожилого человека — 2007

Этот праздник возник в двадцатом веке. Сначала его начали отмечать в Европе, затем в Америке, а в конце 80-х годов во всем мире. В 1990-м году Генеральная Ассамблея ООН постановила считать 1 октября Международным днем пожилых людей.

1 октября проходят различные фестивали, организуемые ассоциациями в защиту прав пожилых людей, конференции и конгрессы, посвященные их правам и их роли в обществе. Общественные организации и фонды устраивают в этот день различные благотворительные акции.

Не является исключением и наш Курортный район, где этот праздник отмечается уже не первый год.

— В последние годы этот праздник приобрел в России особую социальную значимость. — Говорит руководитель Исполнительного комитета Курортного отделения партии «Единая Россия» Игорь Леонидович Коневицченко.

— Пожалуй, отправной точкой стало празднование 60-летия Великой Победы, когда мы, впервые за долгие годы, смогли уделить больше внимания нашим ветеранам, блокадникам, людям, на фронте и в тылу сражавшимся

за будущую Победу. И самым важным стало то, что это прекрасное начинание не стало лишь частью юбилейных торжеств, однодневной акцией. Сегодня представители всех ветвей власти, общественных организаций бизнеса разрабатывают совместные программы, направленные на улучшение жизни наших пожилых людей. Людей, которым мы обязаны очень многим. Людей, которые нуждаются в нашей защите, в нашем внимании. Это не абстрактные проекты, которые остаются на бумаге, а реальные дела, которые должны привести к видимым изменениям в жизни людей.

